

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Денис Моисеев вручил ребятам из центра помощи «Добрые сердца» инвентарь для игры в хоккей на валенках | Фото Кирилла Васильева

# КЛЮШКА ЗА УЛЫБКУ

Ребята из центра помощи «Добрые сердца» очень любят спортивные состязания, особенно увлечены хоккеем на валенках, у них даже есть команда с одноимённым названием. Они мечтали поучаствовать в традиционном турнире среди воспитанников центров помощи детям Челябинской области, оставшихся без попечения родителей, на кубок ЗСО «Мы верим в каждого!»

Барвара Шестакова

Юные спортсмены обратились к первому заместителю председателя Законодательного Собрания Челябинской области, заместителю секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» Денису Моисееву с просьбой помочь им в приобретении новых клюшек и экипировки.

Накануне чемпионата Денис Александрович вместе с главой Коркинского округа, секретарём местного отделения партии «Единая Россия» Александром Орлом вручили ребятам всё необходимое для игры – современные клюшки, валенки и манишки с названием команды.

– В детстве хоккей на валенках был любимой зимней забавой. Когда будет время, обязательно приеду в «Добрые сердца» и поиграю с ребятами, – пообещал Денис Моисеев.

Дети очень обрадовались обновкам и сразу побежали

на площадку тренироваться.

– Мы очень рады, получили удобные, лёгкие клюшки, валенки по размеру, – делится впечатлениями Владимир Горячев, Мария Сидницина и Виктор Ковалёв.

– Зимой мы заливаем лёд на поле, а летом играем на траве. Это весело и прибавляет здоровья.

Турнир «Мы верим в каждого!» прошёл уже в девятый раз. Сыграть в хоккей приехали 30 команд – это дети и их педагоги со всей области.

На церемонии открытия в ледовом дворце «Уральская молния» юных спортсменов приветствовал председатель областного парламента Олег Гербер, министр социальных отношений области Наталья Лугачева и глава областного минспорта Владимир Иванов.

– Каждая улыбка детей из центров помощи стоит, наверное, даже дороже, чем радость ребёнка, выросшего в полноценной семье. Поэтому мы де-

лаем всё возможное для того, чтобы положительных эмоций у них было как можно больше, – отметил Олег Гербер.

Также поддерживали ребят депутаты ЗСО, главы муниципалитетов и хоккеисты молодёжной команды «Трактор» – «Белые Медведи».

Коркинских воспитанников центра помощи детям приехал поддержать Александр Орёл: «Ребята из «Добрых сердец» достойно показали себя, одержав победу в одной из игр. К сожалению, в этот раз занять призовое место не удалось. Но я верю, что с таким упорством все победы у них ещё впереди».

Ледовый дворец «Уральская молния» разделили на спортивно-развлекательные зоны, где дети смогли попробовать свои силы в катании на коньках, лазертаге, кёрлинге, танцевальном баттле, научиться секретам профессионального владения хоккейной клюшкой и поучаствовать в спортивных эстафетах.

Коркинцы в первом матче плей-офф встретились со сверстниками из трицкого «Нового поколения», одержав победу 5:4. К сожалению, не смогли пройти дальше по турнирной сетке, уступив во втором поединке челябинской «Буре». Однако ребята не расстроились, они намерены больше тренироваться, ведь у них теперь есть новый инвентарь. За участие в турнире команду «Добрые сердца» наградили кубком, вручили торт, билеты на аттракцион «Колесо обозрения» и в кинотеатр.

КОМАНДА  
ЦЕНТРА ПОМОЩИ  
ДЕТЯМ  
«ДОБРЫЕ СЕРДЦА»  
УЧАСТВОВАЛА  
В ТУРНИРЕ  
ПО ХОККЕЮ НА  
ВАЛЕНКАХ

«Семь многих из нас не могли позволить себе купить детям коньки, поэтому мы развлекались, используя подручные средства. Играли во дворах, вместо шайбы – теннисный мячик. Мы все помним, сколько веселья и здоровья это приносило».

Денис Моисеев

## В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

# Мечты сбываются

Много лет совет ветеранов посёлка Роза посещает пансионат «Аврорины зори». Приезжаем как «серебряные волонтеры», с благотворительной целью, поздравляем с различными праздниками, готовим концертную программу.

Валентина Астафьева

С какой теплотой и радостью встречают нас всегда директор пансионата Ирина Алексеевна Грибанова и его жители.

Однажды у нашей Надежды Малой возникла идея: а что, если для пансионата выпустить газету «Горняцкая правда»? Ведь постояльцы «Аврориных зорь» должны читать периодику, быть в курсе всех событий в Кор-

кино. Надежда обратилась к депутату округа от посёлка Роза Юлии Валерьевне Гартман с просьбой о выделении денег на подписку двух экземпляров газеты и к главному редактору «Горняцкой правды» Елене Валерьевне Васильевой. Редактор одобрила и нашла спонсора для этой хорошей идеи. Сейчас постояльцы пансионата получают три экземпляра «ГП» и с удовольствием читают выпуски газеты, передавая друг другу.



«Горнячка» – родная газета | Фото Надежды Малой

## ПРОИСШЕСТВИЯ

# Гость спас семью от гибели

Днём в четверг, 10 апреля, на линию единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о возможном отравлении угарным газом.

Барвара Шот

Звонивший пришёл в гости к хозяевам частного дома на улице Тухачевского и почувствовал специфический запах. У девушки 2005 года рождения и молодого человека (2006 г. р.) наблюдались признаки отравления, но оба были в сознании. Очевидец обратился за помощью.

На место происшествия прибыли бригады скорой помощи, полицейские отдела МВД России «Коркинский» и специалисты компании «Газпром газораспределение Челябинск».

Медики доставили пострадавших в приёмное отделение городской больницы № 1 в состоянии средней степени тяжести. Доктора подтвердили диагноз – отравление угарным газом. Девушка самостоятельно покинула больницу, написав отказ от госпитализации. А мужчина остался в отделении под наблюдением.

Аварийная газовая служба провела проверку сетей и установила неисправность вентиляции – не было тяги. Газовую горелку отключили.

Страшно представить, что бы случилось, не приди к пострадавшим такой сознательный гость.